
 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 وزارة التربیة الوطنیة 

 امتحان تجریبي لامتحان شھادة التعلیم المتوسط في مادة الریاضیات      

 ساعتان  :المدة                  الثالث : الفصل            2022أفریل    : دورة

  – نقاط 10 -  الجبر : الأول الجزء

 : 1 الجزء

  PGCD ( 682 – 352 )أحسب 

  P = 682/ 352   +   1 /16  حیث مختلفتین بطریقتین  P = 02 بین أن 

  : 2 الجزء

 A =  ( 2x + 3 ) 2  6 +   العبارة الیك

    6x + 3 )  22 ( 2x   9 = -A + أن بین

 : 3 الجزء

 : التالیة الجملة حل

X + y = 7                    

7x + 10 y = 642  

 : 4 الجزء

                                  F (3) = - 12    /    F (-4) = 9  : الدالتین الیك
1-1) = -G (     /   G (2) = 14   

 م . م . م في مثلھما ثم الجبریة عبارتھا اعط ثم دالة كل معامل اوجد

أ . عبد الباري ناصر            
  





 


